

“又一农”网 标

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

这台不中用的收割机让人好烦

挣不来钱,还得天天守着

本报10月9日讯(记者 孙婷)
乐陵的两位村民原本打算购买玉米收割机挣钱,却没想从使用第一天开始就不断出故障,到第四天时彻底无法使用。10月9日,记者了解到,至今收割机还“趴”在地里,并且每晚还有人在地里看守。

据了解,前段时间为应对秋收,乐陵市孔镇东井子村村民李先

生和姜先生合计购买一台玉米收割机,不仅自己农田里的玉米收割方便,还能挣钱。9月28日,俩人合伙从临邑县银泉公司花费7.5万元购买了一台玉米收割机,谁知这台收割机没有挣到钱,却给他们带来一大堆烦恼。

“这台收割机从买回来就问题不断。使用第二天,皮带的张紧轮

轴承坏了,第三天涡轮增压又出现喷油。”李先生介绍,10月4日,他正在收割玉米,收割机的大梁也断裂了。“如果坏的是其他零部件还能更换,但现在直接大梁断裂,如果继续开车,机身就会断成两截。”

这台玉米收割机机身上印有“德州海伟机械有限公司制造,本公司已通过ISO9001认证”字样。

“买回车来总共收了十几亩地,单轴承就修了三次,没挣到钱,天天修车修的窝心。”姜先生说,本想买车挣钱,可给人家收割玉米的农户也一直反映这台机器收割后,农户还能从地里找出很多没有收割到的玉米,秸秆粉碎的不完全,还掉了很多玉米粒。

从10月4日收割机大梁断裂之

后,这台玉米收割机就“趴”在一家农户的地里。“为了防止被盗,每天晚上都得派人过来看守着。”李先生说,他们找到临邑县银泉公司,负责人告知他们,因钱已经打到厂家,公司不负责退车,并告知他们将车拖到厂家,等明年新车时再更换一辆新车。最终李先生并没能和经销商达成协议。



危险的移位

10月9日,德州天衢路某路段中间的一处人行通道限行桩被拆下挪到了一旁,骑车的市民随意从中穿行。

本报记者 马志勇 摄

中巴失控撞上拉沙大卡车

7名乘客不同程度受伤

本报10月9日讯(记者 孙婷)
10月8日下午5时许,在德州东风东路大雁岛附近,一辆中巴车与一辆拉沙卡车发生追尾,造成7名乘客受伤,驾驶员被困驾驶室。

在车辆追尾现场,一辆临邑至德州的中巴车停在公路上,挡风玻璃全部破碎,驾驶

员被困在驾驶室内,腿部被卡。救援指挥员在仔细查看后,立即组织三名消防员分别利用液压顶杆、扩张器、剪切钳等工具剪断座椅,并不断扩大多驾驶室空间,五分钟后,将被困男子救出。

“车门太窄了,担架进不去,只能砸碎驾驶员一侧的玻

璃,将驾驶员救出后,又砸碎了后排的一处玻璃,将被困的乘客救出。”一名消防员介绍,由于事发时正值车流高峰,消防官兵在事故现场拉起警戒带,防止无关车辆进入造成危险。

“好好的坐着车,突然就随着惯性冲向前方了。”车上一位乘客回忆,他也不知道怎

么回事,等回过神来,发现是追尾了一辆拉沙卡车。

“我的两条腿都磕破了。”大巴车上一名50多岁的乘客说,车上总共有7名乘客不同程度受伤。“是司机开车撞了别的车,我们乘客受了伤,希望能给个说法。”(线索提供者 杨女士 奖励50元)

肇事逃逸 当天被抓

本报10月9日讯(记者 董传同
通讯员 张文超) 10月5日,在105国道平原段王杲铺镇附近发生一起交通事故,两人受伤。警方根据现场遗留物当天将案件破获。

10月5日,在105国道平原段王杲铺镇附近发生一起交通事故,两人受伤,其中一人伤势严重,肇事车辆逃逸,值勤民警在现场勘查中,发现一只散落的红色后视镜。

后经了解,该车为平原县某出租公司的车辆,随后通过GPS定位系统调取事故发生当天出租车来往王杲铺、德州方向的所有车辆信息,最终确定悬挂号牌鲁NFXXX9蓝色车辆为肇事车,车主为刘某。

刘某对自己驾车肇事逃逸的事实供认不讳。

感恩香江商户 精彩成就未来

——德州东北城1号交易广场赴聊城招商推介会

9月28日,德州东北城“1号交易广场聊城招商推介会”在聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店召开。德州东北城副总裁全百旺,聊城市东昌府区统战部副部长、工商联书记郭鹏飞,聊城市香江市场业主委员会副主任、百货商会会长楚佃英,聊城市香江市场业主委员会秘书长、鞋帽商会会长、行业工会主席杨来忠出席此次活动并致辞。聊城百货商会、鞋帽商会、布匹家纺商会、针织商会、服装商会、物流商会等九大商会会长、商户代表200余人参加了此次招商推介会。

在东北城1号交易广场推介会上,聊城行业商会及商户代表踊跃

参会,对1号交易广场项目产生了浓厚的兴趣和强烈的购买意向,并表示会积极关注和参与东北城1号交易广场招商活动。德州东北城副总裁全百旺在致辞中指出:德州市位和交通优越,兼具沿海和内陆双重优势,是山东省重点打造的物流节点城市。聊城市东昌府区统战部副部长、工商联书记郭鹏飞表示,德州东北城会成为一个发财地,首先,地理位置优越,德州与聊城距离140公里,德商高速的开通,将两地的车程缩短在1.5小时内;其次,外部环境好,德州人热情好客,决定了东北城会有人气;再者,东北城是省市重点项目,有政府支持,



了我们商户很大的支持。

德州东北城1号交易广场项目位于德州东北城中心主干道东北城大道西侧,北临萱蕙路,南邻一期建材五金市场。萱蕙路岔河大桥贯通后将成为德州市的交通主干道,位置优越,交通便利。1号交易广场规划总建筑面积约15万平方米,地下一层,地上四层,商铺同时具有独立式产权的特点,五证齐全,使商户真正获得超值财富收益。经营范围包括精品家居、服装鞋帽、百货小商品等多种业态。现全国招商已盛大展开,VIP认租认购卡也即将发售,欢迎广大商户朋友到招商大厅垂询。(刘滨)